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1 THREE HALLMARKED SILVER CONDIMENT 
PIECES, an open cauldron salt, a baluster pepperette 
and a three-cornered salt. (3) Total wt (without liners) 
145g.  Est $80-120 

2 A RUSSIAN SILVER FORK, marked 84, AC 1895; 
engraved leather decoration. Wt 26.8g.  Est $20-30 

3 TWO SIMILAR RUSSIAN SILVER TEASPOONS, 
engraved decoration; marked 84. (2) Total wt 50g.  
Est $50-60 

4 TWO RUSSIAN SILVER STRAINERS, the smaller 
with oval bowl and gilt decoration, marked 84; the 
other with wide rimmed circular bowl; marked 84. (2) 
Total wt 92.5g.  Est $120-180 

5 TWO RUSSIAN SILVER CADDY SPOONS, 
engraved and part gilt; 84 marks. (2) Total wt 30.5g.  
Est $50-70 

6 A RUSSIAN SILVER CAULDRON SALT on three 
ball feet; engraved decoration; marks 84, 1878, BC, St 
George and Dragon; maker's mark A.M. possibly A 
Mukhin. Wt 36.3g.  Est $60-70 

7 A PAIR OF RUSSIAN SILVER SPOONS, marks: 84 
Moscow, Khlebnikov. Wt 57.8g.  Est $50-70 

8 A PAIR OF LATE-VICTORIAN SUGAR TONGS, 
apostle pattern; Robert Pringle & Sons, London 1900.  
Est $20-30 

9 AN EARLY 20th CENTURY SILVER CADDY 
SPOON relief decorated Dutch landscape with 
fisherman; probably Ludwig Neresheimer, Hanau; 
spurious marks; importer Berthold Mueller, Chester 
1910.  Est $40-50 

10 A PAIR OF RUSSIAN SILVER SUGAR TONGS 
with gilt and engraved decoration; marks 84, Maker 
G.M. in Cyrillic. Wt 31g.  Est $50-70 

11 SEVENTEEN PIECES OF AUSTRO-HUNGARIAN 
SILVER CUTLERY: six spoons, six knives and five 
forks; Vienna. Total weights: spoons 232.6g, forks 
309.9g, knives (including blades) 430g.  Est $200-250 

12 A SILVER PINT TANKARD, plain tapered 
cylindrical; presentation engraved; marked C & P 
(possibly Clark & Pelletreau, New York), Silver. Ht 
12cm. Wt 385g.  Est $300-350 

13 A PAIR OF SILVER CHAMPAGNE FLUTES, plain, 
with conical bowls; Asprey & Co., London 1997. Ht 
23cm. Total wt 649g.  Est $250-350 

14 A GOLD-PLATED SILVER EGG 'The Master 
Jeweller Imperial Egg' published in a limited edition of 
1500 by Franklin Mint (John Pinches), opening to 
reveal a 'surprise' lily bouquet brooch, the leaves set 
with two small single cut diamonds; London 1977. 
Height 7.5cm. (boxed)  Est $150-250 

15 A SILVER CHAIN MAIL PURSE with plain mount 
and oval link suspension chain; London 1913.  
Est $70-120 

16 A SWISS SILVER CASED TRAVELLING WATCH, 
engine-turned square case containing a fold-out 
timepiece with Arabic numeral dial with subsidiary 
seconds dial.  Est $100-120 

17 AN EDWARDIAN SILVER AND MOTHER OF 
PEARL PEN KNIFE; Wm Neadham, Sheffield 1909.  
Est $40-50 

18 A SILVER MATCH CASE, engine-turned; Mappin & 
Webb, Birmingham 1918.  Est $50-70 

19 A CONTINENTAL EUROPEAN SILVER CHAIN-
MAIL PURSE, the engine turned mount in Art Deco 
style; with suspension chain; 800 Standard.  
Est $60-90 

20 A SWAROVSKI NECKLACE AND BRACELET. (2) 
(boxed, with booklet)  Est $50-70 

21 TWO SWAROVSKI BRACELETS AND A 
NECKLACE. (3) (boxes, pouch and booklets)  
Est $50-70 

22 FOUR BONE AND METAL HINGED BANGLES. 
(4)  Est $80-120 

23 A PAIR OF 'CROSS' SILVER BALL-POINT PENS; 
Dublin 1976. (cased)  Est $60-80 

24 A PAIR OF SILVER TROPHY CUPS, Keenleigh-
under-Rumple Cricket Club; each of half-fluted goblet 
form, with beaded knop and trumpet foot; Joseph 
Gloster Ltd., Birmingham 1935. Cup ht 12.5cm. (each 
on bakelite plinth)  Est $70-120 

25 SIX RUSSIAN SILVER VODKA CUPS, each with 
engraved conical bowl, filigree collar and spun foot; 
Soviet 875 mark. (6)  Est $80-120 

26 A 19th CENTURY AUSTRO-HUNGARIAN 
SILVER BRANDY SAUCEPAN, fluted sides, three 
stylized paw feet; later stained handle; Vienna c.1855; 
engraved initials.  Est $100-150 

27 A LATE-VICTORIAN SILVER-MOUNTED 
PERFUME BOTTLE, cylindrical, with flower scrolls, 
lattice and vacant cartouche; H.Matthews, 
Birmingham 1900. Ht 10.5cm.  Est $100-150 

28 A PAIR OF GEORGE IV SCOTTISH SILVER 
SUGAR TONGS, fiddle and shell pattern; Andrew 
Wilkie, Edinburgh 1825.  Est $50-60 

29 AN AMERICAN ARTS & CRAFTS SILVER 
SPOON with hand-planished stem and round bowl; 
engraved Greek key-pattern terminal; Marcus & Co., 
New York c.1900.  Est $50-70 

30 A PAIR OF SIAMESE SILVER CANDLESTICKS, 
each with conical sconce and base embossed with 
figures and scrolls. Height 10cm. (weighted)  
Est $80-120 

31 TWO SILVER SPOONS AND TWO FORKS, Mother 
of Pearl and nephrite handles. (4)  Est $40-60 

32 A DANISH SILVER THREE-LIGHT 
CANDELABRUM; Cohr, 830 Standard. (weighted) 
Width 26cm.  Est $80-120 

33 A CORAL BEAD ROPE with tassel, woven rope of 
dyed pinkish coral beads with slide and tassel 
terminals.  Est $20-30 

34 AN EIGHT-ROW OX-BLOOD CORAL BEAD 
NECKLACE, 4mm dyed beads with magnetic clasp.  
Est $30-50 

35 A TURQUOISE-COLOUR BEAD NECKLACE, 29 
beads (14mm) with magnetic clasp.  Est $10-20 

36 A BLUE CORAL BEAD NECKLACE, treated coral 
beads with magnetic clasp.  Est $10-20 

37 A TWO-ROW BLACK FRESHWATER CULTURED 
PEARL NECKLACE with large bolt clasp.  
Est $15-25 

38 A TREATED BROWN CORAL BRACELET with 
magnetic clasp.  Est $10-20 

39 FOUR PAIRS OF FRESHWATER CULTURED 
PEARL EARRINGS in various colours; silver fittings 
for pierced ears. (4)  Est $20-40 

40 A THREE-ROW FRESHWATER CULTURED 
PEARL BRACELET with large bolt ring.  Est $20-30 

41 A NEPHRITE JADE AND GILT-METAL 
NECKLACE, three rings with gilt metal connection to 
a round bead and a further three links. (no clasp)  
Est $60-80 
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42 A FRESHWATER CULTURED PEARL 
NECKLACE AND BRACELET with lead crystal 
spacer beads and silver coloured clasps. (2)  
Est $20-40 

43 A GOLD-PLATED FOB WATCH CASE AND 
GOLD-PLATED CHAIN.  Est $20-30 

44 A MURANO GLASS BEAD BRACELET, seven 
Venetian beads of various colours with bolt-ring clasp.  
Est $20-30 

45 A SILVER JUMPING HORSE BOOK-MARK, AND 
A RABBIT PIN CUSHION. (2)  Est $20-40 

46 THREE ITEMS: a New Zealand greenstone (nephrite) 
and 9ct gold bar brooch, a pair of garnet and 9ct gold 
ear-studs with metal scroll fittings, and a silver and 
garnet dress ring. (3)  Est $30-50 

47 TWO MEDALS AND TWO MEDALLIONS: Italy 
Star and 39-45 War Medal, with ribbons; a Coronation 
medallion of Edward VII and Alexandra 1902 and a 
gold-plated centenary medallion of Ta'Pinu Cathedral, 
Gozo, Malta. (4)  Est $40-50 

48 TWO SILVER PENDANTS AND TWO BROOCHES 
including a paste 'star' brooch. (4)  Est $40-60 

49 THREE BEAD NECKLACES AND TWO 
WATCHES: amethyst, green bead and stained coral 
beads, and two watches. (5)  Est $50-60 

50 A PAIR OF IVORINE, BLUE TOPAZ AND SILVER 
MASK DROP EARRINGS.  Est $30-40 

51 A SILVER CHARM BRACELET, curb-link bracelet 
with padlock clasp and eight charms.  Est $50-70 

52 THREE SILVER NECKLACES. (3)  Est $30-60 

53 A SILVER PANEL LINK NECKLACE, with fourteen 
rectangular foliate panels and hook clasp; marked 
Sterling. Length 41cm.  Est $50-70 

54 TWO VICTORIAN SILVER BROOCHES, one with 
locket compartment reverse. (2)  Est $60-90 

55 FOUR SILVER RINGS including a signet ring 
engraved with the Uardry ram and an Art Deco style 
lacquer and marcasite ring. (4)  Est $30-50 

56 TWO BROOCHES: a red enamel and silver dome 
brooch; Arthur Johnson Smith, Birmingham 1913, and 
a Victorian banded onyx and gilt-metal knot brooch. 
(2)  Est $30-40 

57 A SILVER BRACELET AND A SILVER 'SLAVE' 
BANGLE, wood inlaid. (2)  Est $20-40 

58 TWO FILIGREE SILVER BROOCHES, one with 
Russian marks. (2)  Est $20-40 

59 AN AMBER AND SILVER BROOCH, triform amber 
bezel-set with scrolling border and with three amber 
drops.  Est $30-50 

60 A QUANTITY OF COSTUME JEWELLERY. (qty)  
Est $20-30 

61 A QUANTITY OF SILVER JEWELLERY: three 
pendant necklets, eight pairs of earrings and two rings. 
(13)  Est $90-120 

62 THREE ITEMS: a pair garnet and silver earrings, 
pyrope garnets, silver fittings with wire hooks; a 
cabochon amethyst and silver ring; an imitation pearl 
necklace. (3)  Est $20-30 

63 AN ONYX AND SILVER BANGLE.  Est $20-30 

64 A SILVER NECKLACE with 'planished' heart 
pendant and spacers on an elongated curb chain. 
Length 72cm.  Est $30-50 

65 AN AMBER BEAD NECKLACE; thirty-five slightly 
graduated beads.  Est $30-50 

66 A INDO-TIBETAN SILVER CHAIN AND TUNIC 
BUTTONS with curb-link chain, heart-shape foliate 
buttons and pendent beads.  Est $50-70 

67 AN UNUSUAL 'CORN EAR' PERFUME BOTTLE 
with screw top and suspension chain with finger ring; 
silver-plate.  Est $60-80 

68 A SILVER PENDANT NECKLACE by Jill Taylor, 
twist bar links with symbolic hat and pail pendants.  
Est $30-40 

69 TWO MARCASITE AND SILVER BRACELET 
WATCHES, one with sprung dial cover. (2)  
Est $40-60 

70 AN AUSTRALIAN SILVER COIN BRACELET with 
threepences, a map of Australia plaque engraved 
'Greetings from Australia' and a Most Cheery Order of 
Merrythoughts disc. (recent research indicates that the 
'Order' was a club started by readers of the Daily 
Chronicle newspaper)  Est $40-60 

71 A THREE-ROW NECKLACE with freshwater 
cultured pearls and turquoise-colour beads; silver 
clasp.  Est $40-60 

72 THREE SILVER BROOCHES, butterfly wing 
silhouette, Mother of Pearl silhouette and marcasite 
bow. (3)  Est $40-70 

73 TWO PAIRS OF SILVER COIN SLEEVE-LINKS, 
each pair with sixpence and threepence and with chain 
connections. (2)  Est $40-50 

74 THREE PAIRS OF SILVER SLEEVE LINKS, 
including Kiwi motif and Hong Kong Mother of Pearl. 
(3)  Est $20-30 

75 A HEAVY SILVER 'ALBERT CHAIN' NECKLACE, 
patterned oval links with bar and toggle. Wt 79g. 
Length 44.5cm.  Est $80-120 

76 AN EIGHT-ROW OX-BLOOD COLOUR CORAL 
BEAD BRACELET, 3mm dyed beads with magnetic 
silver slide-in clasp.  Est $40-60 

77 A LADY'S OMEGA 9ct GOLD OLDER STYLE 
WRIST-WATCH; leather strap.  Est $40-60 

78 A LADY'S MOERIS 9ct GOLD OLDER STYLE 
WRIST-WATCH; 15 jewel Swiss movement; suede 
strap.  Est $40-60 

79 THREE TURQUOISE NECKLACES AND A 
BRACELET, baroque and plain beads with silver links 
and Akoya cultured pearls, and a turquoise, cultured 
pearl and 9ct gold link bracelet. (4)  Est $70-90 

80 A GENTLEMAN'S SEIKO QUARTZ 
CHRONOGRAPH WRIST-WATCH, gold-plated; 
four subsidiary dials: date, moon phases, seconds, 
alarm, split seconds stop; No.351690.  Est $100-150 

81 A VALGINE GOLD-PLATED WRIST-WATCH, 
quartz movement, date aperture; leather strap.  
Est $30-40 

82 A LAVINA 9ct GOLD WRIST-WATCH, quartz 
movement, circular dial with date aperture and centre 
seconds; leather strap.  Est $100-150 

83 A GENTLEMAN'S MAURICE LACROIX GOLD-
PLATED WRIST-WATCH, baton numerals with 
Roman quarters; date aperture at 6; sweep seconds 
hand; Model LC1027.  Est $80-120 

84 A LADY'S CYMA 9ct GOLD OLDER STYLE 
WRIST-WATCH; leather strap.  Est $40-60 

85 TWO CARVED ANTLER FLOWER BROOCHES. 
(2)  Est $20-40 
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86 THREE BANGLES/BRACELETS: a silver filigree 
hinged bangle, a silver and marcasite panel bracelet, 
and a fancy link silver bracelet with heart padlock 
clasp. (3)  Est $40-60 

87 A CULTURED PEARL CHOKER, Akoya pearls with 
silver clasp.  Est $60-80 

88 A PAIR OF MARCASITE AND SILVER TASSEL 
DROP EARRINGS; post and scroll fittings.  
Est $100-120 

89 A TONY WHITE IVORY AND SILVER RING AND 
ACORN PENDANT on silver box-link chain; Tony 
White. (2)  Est $100-120 

90 THREE DRESS RINGS, one a hexafoil amethyst and 
pearl cluster; silver. (3)  Est $240-260 

91 A SODALITE AND CORAL BEAD NECKLACE, 50 
sodalite beads with smaller coral beads and gold-
plated silver clasp.  Est $100-140 

92 TWO DYED ORGANIC RINGS AND A 
VEGETABLE IVORY CARVED MASKHEAD 
BRACELET. (3)  Est $50-70 

93 A PAIR OF TORTOISESHELL HOOP EARRINGS; 
18ct gold post and scroll fittings.  Est $60-80 

94 AN AMBER AND SILVER BRACELET AND AN 
AMBER NECKLACE. (2)  Est $30-50 

95 A RED CORAL NECKLACE, dumb-bell shape dyed 
links with magnetic clasp.  Est $30-40 

96 A SILVER CHAIN-MAIL PURSE; English import 
marks of Paul Ettinger, London 1916.  Est $50-70 

97 NINETEEN CITRINES, mostly emerald-cut and oval. 
(9) Total wt approx 40ct.  Est $80-100 

98 AN OVAL FACETED SMOKY QUARTZ. Wt 107ct.  
Est $100-120 

99 A QUANTITY OF OPALS, including fossilised 
shells, claws, belamites, polished shell opal etc 
(mostly cracked), small heart-shape opals and two 
golden-brown Mexican opals. (qty)  Est $80-120 

100 A ROCK CRYSTAL AND SILVER BRACELET, 
nine graduated oval rock crystals rim-set in a hinged 
bracelet with parrot clasp.  Est $150-180 

101 A MIKIMOTO CULTURED PEARL NECKLACE, a 
single row of graduated Akoya pearls (3.5-7.3mm) 
strung with a cultured pearl and silver clasp; clasp 
marked 'M' within a 'shell'. (original Mikimoto box)  
Est $100-150 

102 A SILVER NECKLACE AND COIN PENDANT, the 
six-row curb-link chain with engraved heart slides, 
swivel, large bolt-ring and loop-soldered Thaler of 
Hieronymus von Colloredo.  Est $80-120 

103 A WIDE SILVER SATIN-FINISHED BRICK-
PATTERN BRACELET with box and tongue clasp 
and twin wire safety catches.  Est $50-70 

104 A VICTORIAN STYLE SILVER STAMP CASE 
PENDANT.  Est $20-30 

105 THREE SHELL CAMEO PENDANTS all set in silver 
with marcasites; two with brooch fittings; on silver 
chain. (3)  Est $60-90 

106 A PAIR OF SILVER DOG'S HEAD SLEEVE LINKS 
with chain connections.  Est $20-30 

107 A LAPIS LAZULI BEAD NECKLACE, 28 beads 
(10mm) strung and knotted with large bolt ring. 
Length 41cm.  Est $100-150 

108 AN AUSTRALIAN OPAL DOUBLET AND SILVER 
PENDANT BROOCH in the style of Rhoda Wager; 
oval opal within a flower and leaf border suspended 
from a similar bar brooch; safety chain.  Est $80-120 

109 A HARDSTONE AND SILVER PENDANT AND 
CHAIN, carved oval pendant claw-set within a silver 
frame; on a filed curb-link chain.  Est $20-40 

110 AN AUSTRALIAN ARTS & CRAFTS SILVER 
BROOCH in the style of Rhoda Wager; the lozenge 
shape berry and leaf brooch with a bezel-set amethyst-
paste.  Est $30-40 

111 A BAROQUE FRESHWATER CULTURED PEARL 
ROPE NECKLACE, 54 pearls. Length 84cm.  
Est $50-80 

112 A LAPIS LAZULI BEAD BRACELET, 14 large lapis 
beads (12mm) with magnetic clasp.  Est $15-25 

113 A PAIR OF OPAL TRIPLET AND 9ct GOLD 
SLEEVE LINKS, each an oval opal rim-set on a 
dished rectangle; hinged bar connections. Total wt 
14.2g.  Est $200-220 

114 A SHELL CAMEO AND 9ct GOLD BROOCH. (36 x 
27mm) Wt (all in) 6.9g.  Est $100-120 

115 A SYNTHETIC RUBY DRESS RING, nine marquise 
'rubies' end claw-set in 9ct gold. Wt 6.8g.  Est $80-120 

116 A GILT-METAL LORGNETTE AND GOLD 
CHAIN, the lorgnette with engraved tapered 
hexagonal section stem; on a fancy belcher link chain; 
unmarked, tests as approx 14ct gold. Chain weight 
5.6g.  Est $150-170 

117 A MOONSTONE NECKLACE, 42 graduated 
moonstone cabochons spectacle set with two-row 
linking chain and box and tongue clasp.  Est $80-120 

118 A SILVER DOG'S-HEAD WHISTLE PENDANT.  
Est $15-25 

119 AN ARTS & CRAFTS AMETHYST, BLISTER 
PEARL AND SILVER PENDANT NECKLACE.  
Est $120-180 

120 A BLUE STONE, PEARL AND GOLD BAR 
BROOCH, blue paste millegrain bezel-set. (one pearl 
missing)  Est $35-50 

121 A SINGLE ROW LARGE CORAL BEAD 
NECKLACE, 25 barrel-shape dyed beads graduating 
from the centre (20 x 14mm) with bolt-ring clasp.  
Est $40-60 

122 A 19th CENTURY ROCK CRYSTAL AND SILVER-
MOUNTED SEAL on later chain.  Est $60-90 

123 A DOUBLE-ENDED POCKET PEN AND PENCIL; 
nickel and plated.  Est $20-30 

124 A SILVER BANGLE AND PENDANT, the hinged 
bangle set with three onyx sections, signed FROM 
925s; the pendant with drop shape onyx; marked 
Sterling, Spain. (2)  Est $70-90 

125 AN EDWARDIAN STYLE CITRINE, PEARL AND 
9ct GOLD PENDANT.  Est $190-220 

126 A VICTORIAN STYLE SILVER HEART-SHAPE 
MATCH CASE PENDANT on a silver chain.  
Est $120-180 

127 A PAIR OF RETRO-STYLE SMOKY QUARTZ, 
ENAMEL AND SILVER SLEEVE LINKS; hinged 
bar connections.  Est $90-120 

128 A DIAMOND AND 9ct GOLD RING, single cut 
diamond in a white and yellow gold double-bezel.  
Est $30-40 

129 A BAROQUE GREY PEARL AND 18ct GOLD 
DRESS RING. Wt 3.7g.  Est $90-110 

130 AN AQUAMARINE AND 14k GOLD RING. 
Wt 2.9g.  Est $80-120 
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131 A PRETTY PAIR OF GREEN AMETHYST, 
DIAMOND AND GOLD DROP EARRINGS each 
with diamonds below a drop-shape amethyst; 9ct gold; 
hook fittings for pierced ears.  Est $550-580 

132 A PAIR OF ART DECO STYLE MABE PEARL, 
ONYX AND 9ct GOLD DISC DROP EARRINGS; 
hook fittings for pierced ears.  Est $360-400 

133 A PRETTY PAIR OF CORAL, PEARL AND 9ct 
GOLD DROP EARRINGS; hook fittings for pierced 
ears.  Est $220-280 

134 A BLUE TOPAZ, DIAMOND AND 9ct GOLD 
RING, heart-shape topaz and six small single cut 
diamonds. Wt 5.4g.  Est $80-120 

135 AN OPAL TRIPLET AND 9ct GOLD PENDANT. 
Length 50mm. Wt 7.4g.  Est $90-120 

136 A RUBY AND DIAMOND BRACELET, the centre 
section claw-set with 18 oval rubies and set with 50 
diamonds to the mesh band; unmarked, tests as 9ct 
gold.  Est $700-750 

137 A SAPPHIRE AND DIAMOND DRESS RING, 
eleven marquise sapphires end-set with ten single cut 
diamonds; marked 18k; tests as approx 9ct gold. 
Wt 7.8g.  Est $150-170 

138 A SAPPHIRE, DIAMOND AND 9ct GOLD 
BRACELET, PENDANT AND PAIR OF 
EARRINGS, the bracelet with nine marquise sapphire 
and parrot clasp; the pendant with three graduated 
round faceted sapphires and a small diamond; the 
earrings each with a drop-shape sapphire and two 
small diamonds; post and scroll fittings. (3) Total wt 
7.7g.  Est $120-180 

139 A BADENIA ENAMEL AND GOLD-PLATED 
DRAGON NURSE'S WATCH.  Est $50-70 

140 THREE GEMSTONE AND 9ct GOLD PENDANTS, 
garnet, rubies and diamonds. (3)  Est $120-160 

141 A TWO-ROW CULTURED PEARL NECKLACE, 
202 bouton freshwater pearls strung with a 14ct gold 
parrot clasp.  Est $80-120 

142 A NEPHRITE AND GOLD PENDANT, RING AND 
PAIR OF EARRINGS; claw-shape pendant and pair of 
stud earrings with 14k gold mounts; the ring with 9ct 
gold setting and shank; with a nephrite pendant. (4)  
Est $60-90 

143 A SAPPHIRE, DIAMOND AND 9ct GOLD HINGED 
BANGLE. Wt 5.1g.  Est $80-120 

144 A NEPHRITE AND 10k GOLD PENDANT, the jade 
disc within a naturalistic gold frame overlaid with a 
scene of a gold-panner toiling below an alpine cabin. 
Diameter 34mm. Wt 15.5g.  Est $160-220 

145 A COIN WATCH, a Maria-Theresa thaler restrike 
inset with a miniature timepiece with Arabic numeral 
dial. (with key; in mahogany case named for a retailer)  
Est $80-120 

146 A PINK TOURMALINE AND DIAMOND 
CLUSTER RING, oval pink tourmaline claw-set in a 
border of six diamonds; 14k gold shank. Size L.  
Est $90-110 

147 A STAR RUBY AND DIAMOND RING, cabochon 
ruby with good asterism on reddish-brown ground set 
with six shoulder diamonds; nickel-plated silver shank.  
Est $40-60 

148 AN AMETHYST AND DIAMOND RING, a 
triangular cut amethyst claw-set with sixteen brilliant-
cut diamonds; 14k gold shank. Size L1/2. Wt 5.2g.  
Est $240-260 

149 AN OPAL AND 9ct GOLD BRACELET, nine 
graduated solid white crystal opals rim-set on a link 
bracelet with box clasp.  Est $100-150 

150 AN OPAL DOUBLET AND 9ct GOLD RING. Size 
O. Wt 3.2g.  Est $30-50 

151 AN OPAL TRIPLET AND 9ct GOLD RING. 
Wt 3.3g.  Est $40-60 

152 A 9ct GOLD AND PURPLE STONE DRESS RING, 
oval colour-change stone (synthetic corundum 
Alexandrite type) rim-set. Wt 8.6g.  Est $80-120 

153 A PURPLE STONE AND 9ct GOLD PENDANT, 
large oval synthetic corundum (Alexandrite type) in 
fancy rim-setting. Wt 14.5g.  Est $100-150 

154 A TURQUOISE AND 18ct GOLD DRESS RING, 
centre stone four-claw-set within a border of small 
turquoise (one missing) on a domed beaded ring. 
Wt 7.2g.  Est $180-200 

155 A DIAMOND CLUSTER RING, central brilliant-cut 
diamond bead set within a border of ten diamonds and 
a further border of ten diamonds; wide 18ct white gold 
shank. Estimated weight of central diamond 0.17ct. 
Size M. Wt 4.5g.  Est $200-250 

156 AN EDWARDIAN SILVER WAX MATCH CASE, 
plain, with silver strike plate; Birmingham 1909. 
Width 56mm. Wt 40.5g.  Est $100-150 

157 A LARGE SILVER AND LAPIS LAZULI 
PENDANT, oval lapis rim-set in a border of 17 pearls 
on a fancy link silver chain with cubic zirconia set 
clasp.  Est $80-120 

158 A TURQUOISE AND 9ct ROSE GOLD SUITE 
comprising dress ring, pendant necklace with metal 
backing chain, and pair of drop earrings with screw 
fittings; maker HR.  Est $250-300 

159 A VICTORIAN STYLE SILVER ALBERT CHAIN 
with tassel, two swivels and seal pendant.  
Est $220-250 

160 A LEMON QUARTZ AND SILVER PENDANT 
NECKLACE with six oval quartz rim-set; fine curb-
link backing chain with bolt ring.  Est $160-190 

161 AN EDWARDIAN STYLE SAPPHIRE AND 9ct 
GOLD PENDANT with a drop-shape sapphire and an 
oval faceted sapphire.  Est $180-220 

162 AN ARTS & CRAFTS CHALCEDONY AND 
SILVER PENDANT NECKLACE.  Est $70-120 

163 AN EDWARDIAN STYLE AMETHYST AND 9ct 
GOLD PENDANT with a briolette amethyst and an 
oval amethyst.  Est $120-150 

164 A PRETTY AMETHYST AND PERIDOT BEAD 
NECKLACE, 27 amethyst beads (14mm) with peridot 
bead (3mm) spacers; bolt-ring clasp.  Est $30-40 

165 A FRESHWATER CULTURED PEARL 
NECKLACE, 9.5-10.5mm pearls with silver and cubic 
zirconia hook clasp.  Est $50-60 

166 A PARKER FOUNTAIN PEN; 14ct gold nib. 
(wooden case)  Est $30-40 

167 A PAIR OF DROP-SHAPE JADE AND CULTURED 
PEARL EARRINGS; silver fittings.  Est $60-80 

168 AN AMETHYST, SILVER AND WHITE TOPAZ 
PENDANT by Amellee, cushion-cut chequerboard cut 
amethyst rim-set and with silver chain.  Est $110-130 

169 A PAIR OF STAINED LAVENDER JADE AND 14ct 
GOLD HOOP EARRINGS.  Est $60-80 

170 A SILVER CHARM BRACELET, curb-pattern chain 
with parrot clasp and 30 silver charms. Wt 80g.  
Est $60-80 
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171 A MABE PEARL AND 14ct GOLD RING; stained 
brown jade.  Est $60-80 

172 AN AMETHYST, BLACK JADE AND 14ct GOLD 
DRESS RING, oval rim-set amethyst.  Est $60-80 

173 A GARNET, BLACK JADE AND 14ct GOLD 
DRESS RING.  Est $60-80 

174 A PAIR OF ONYX AND WHITE TOPAZ DROP 
EARRINGS by Amellee.  Est $170-200 

175 AN AMETHYST AND SILVER DRESS RING by 
Amellee, chequerboard cut amethyst claw-set with a 
silver and white topaz border; the shank set with a 
pink sapphire.  Est $200-250 

176 A BLACK SPINEL AND WHITE TOPAZ 
PENDANT by Amellee; silver.  Est $150-200 

177 A SILVER LINE BRACELET set with 38 cubic 
zirconia; box clasp with safety catches.  Est $10-30 

178 A STONE-SET SILVER DRESS RING, circular-cut 
amethyst, two drop-shape garnets and twelve cubic 
zirconias; silver.  Est $60-80 

179 A SILVER DRESS RING rim-set with a turquoise-
colour stone.  Est $20-30 

180 A GREEN AGATE, MARCASITE AND SILVER 
DRESS RING.  Est $10-20 

181 AN EXUBERANT PEARL, QUARTZ AND 
SILVER-GILT TASSEL NECKLACE.  Est $280-320 

182 A PRETTY PAIR OF EMERALD AND DIAMOND 
DROP EARRINGS, each with an emerald and 
diamond quatrefoil within an openwork border of 
twenty small diamonds in a bias set square; 9ct gold; 
hook fittings for pierced ears.  Est $350-400 

183 A VICTORIAN STYLE GARNET, PEARL AND 9ct 
ROSE GOLD PENDANT/ENHANCER with pyrope 
garnet within sixteen pearls, a border of small garnets 
and a further border of pearls.  Est $400-440 

184 A PAIR OF RUBY, PEARL AND DIAMOND DROP 
EARRINGS each with a pearl drop below small rubies 
and diamonds; 9ct gold; hook fittings for pierced ears.  
Est $290-320 

185 AN EDWARDIAN STYLE PERIDOT, PEARL AND 
9ct GOLD PENDANT.  Est $180-220 

186 A PAIR OF AMETHYST, PEARL AND GOLD 
DROP EARRINGS, each with cabochon amethysts 
and small pearls; 9ct gold; wire hooks for pierced ears.  
Est $380-420 

187 A CITRINE DRESS RING, kite-shape citrine rim-set 
in silver.  Est $25-35 

188 A BLUE TOPAZ AND SILVER 
PENDANT/ENHANCER; drop shape topaz and 32 
clear stones.  Est $50-70 

189 A BLUE TOPAZ, BLACK JADE AND SILVER 
RING.  Est $60-80 

190 A SILVER CHARM BRACELET by Amellee, with 
silver and stone-set charms set with blue topaz, 
amethyst and pearl.  Est $180-220 

191 A STONE-SET SILVER BANGLE by Amellee set 
with amethysts from Africa and Bolivia, rose quartz, 
white topaz and pink sapphire.  Est $450-500 

192 A SILVER AND ENAMEL BANGLE by Amellee; 
striped black and white enamel with silver and white 
topaz terminals and set with a pink sapphire at the 
back where signed.  Est $160-180 

193 A SILVER AND RAY-SKIN BANGLE by Amellee 
with sting-ray leather, white topaz and a pink sapphire.  
Est $200-250 

194 AN AMETHYST AND ROSE QUARTZ 
NECKLACE by Amellee set with cabochon and 
chequerboard cut amethyst, rose quartz and white 
topaz; silver.  Est $700-800 

195 A PAIR OF BLUE TOPAZ DROP EARRINGS, each 
drop-shape topaz with three clear stones; silver.  
Est $30-40 

196 A BLACK JADE, CITRINE AND SILVER DRESS 
RING.  Est $40-60 

197 A PAIR OF CITRINE AND SILVER DROP 
EARRINGS.  Est $30-40 

198 A BLACK CULTURED PEARL NECKLACE, a long 
single row of 68 baroque Akoya pearls (8.0-9.0mm) 
with silver clasp.  Est $60-80 

199 A DIAMOND RING, 18ct white gold band ring set 
with twelve brilliant-cut diamonds. Estimated weight 
of diamonds 12 = 0.24ct. Size M. Wt 3.8g.  
Est $320-360 

200 A SINGLE STONE DIAMOND RING, brilliant-cut 
diamond claw-set with two baguette-cut shoulder 
diamonds; platinum. Estimated weight of principal 
diamond 0.42ct. Size M1/2. Wt 4g.  Est $820-880 

201 A BAGUETTE DIAMOND RING, eighteen baguette-
cut diamonds of good colour and clarity in 18ct white 
gold. Estimated weight of diamonds 18 = 0.40ct. Size 
M. Wt 3.5g.  Est $660-720 

202 A THREE-STONE GARNET AND 9ct GOLD RING, 
oval and drop-shape garnets.  Est $50-80 

203 AN EMERALD AND DIAMOND THREE-STONE 
RING, oval faceted emerald, two brilliant-cut 
diamonds; 10ct gold. Wt 2.9g.  Est $60-90 

204 A SINGLE STONE EMERALD RING, oval emerald 
claw-set with ten brilliant-cut diamonds; 18ct gold. 
Estimated weight of diamonds 10 = 0.10ct. Size M. 
Wt 3g.  Est $450-550 

205 A DAINTY PAIR OF EDWARDIAN OPAL 
EARRINGS, each a solid oval opal suspended from a 
bar and a circular opal top; 15ct gold; later screw 
fittings.  Est $100-150 

206 A CHARMING OPAL AND 9ct GOLD FRINGE 
NECKLACE with drop-shape and round white crystal 
opals spectacle set with festoon chain; barrel clasp 
with wire safety catch.  Est $500-550 

207 A SET OF TWO DIAMOND RINGS, a brilliant-cut 
diamond ring with a matching 'V'-shape ring; 14k 
gold. Estimated weight of principal diamond 0.22ct. 
Size L. Wt 5.1g.  Est $300-350 

208 A 9ct GOLD SIGNET RING, shield head engraved 
with a Coat of Arms. Wt 4.6g.  Est $70-90 

209 AN OPAL DRESS RING, solid oval opal with bright 
colours rim-set in 9ct gold. Size N.  Est $80-120 

210 A PRETTY TWO-STONE DIAMOND RING, early 
modern brilliant-cut diamonds grain set in hexagonal 
surrounds; four single cut shoulder diamonds; 18ct 
white and yellow gold with scroll-pierced gallery 
Estimated weight of principal diamonds 2 = 0.36ct. 
(boxed)  Est $200-300 

211 A SILVER CURB-PATTERN CHARM BRACELET 
with 25 charms. Wt 43.3g.  Est $30-50 

212 A CITRINE AND 9ct GOLD DRESS RING, 
rectangular scissor-cut citrine corner claw-set. 
Wt 3.5g.  Est $100-150 

213 AN OPAL AND 18ct GOLD DRESS RING; oval 
cabochon white crystal opal bezel-set with rope 
border. Estimated weight of opal 3.5ct. Wt 6.7g.  
Est $250-350 
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214 A SINGLE STONE EMERALD RING, oval faceted 
emerald four-claw-set in yellow gold; unmarked, tests 
approx 20ct gold. Estimated weight of emerald 2.30ct. 
Wt 4.3g.  Est $200-300 

215 A CULTURED PEARL NECKLACE, single row of 
113 uniform pearls (7.2-7.4mm) strung with 9ct gold 
bolt ring. Length of pearls 85cm.  Est $100-150 

216 A DIAMOND CLUSTER RING, old-cut diamond 
within a border of ten diamonds and with four 
shoulder diamonds; 18ct gold. Estimated weight of 
central diamond 0.22ct. Size N1/2. Wt 3.8g.  
Est $510-570 

217 AN AQUAMARINE AND DIAMOND RING, an 
emerald-cut aquamarine (7 x 5mm) claw-set with two 
baguette-cut shoulder diamonds; 18ct gold. Estimated 
weight of diamonds 2 = 0.55ct. Size M. Wt 8g.  
Est $730-790 

218 A SAPPHIRE AND DIAMOND BAND RING, three 
brilliant-cut diamonds and four circular-cut sapphires 
in 18ct gold; London hallmarks. Estimated weight of 
diamonds 3 = 0.36ct. Size N. Wt 3.5g.  Est $550-600 

219 A RUBY AND DIAMOND RING, oval ruby rim-set 
with sixteen brilliant-cut shoulder diamonds; 18ct 
white gold. Estimated weights: Ruby = 0.45ct, 
Diamonds 16 = 0.16ct. Size O1/2. Wt .8g.  
Est $430-490 

220 A VICTORIAN STYLE GARNET AND 9ct GOLD 
FLOWER CLUSTER RING with six drop-shape 
garnets and a central diamond; 9ct gold. Size N. 
Wt 3g.  Est $160-180 

221 A 9ct GOLD SIGNET RING, heart-shape top with 
engraved initials M.S. Size P. Wt 1.2g.  Est $15-25 

222 A NICE OLD HARDSTONE CAMEO, PEARL AND 
GOLD PENDANT, the oval sardonyx Classical profile 
portrait within a soft-goffered border with pearl drops; 
9ct gold.  Est $600-700 

223 A FRENCH ART NOUVEAU FRENCH 
RETRACTABLE PENCIL, twist-fluted and with 
foliate ornament and vacant cartouche.  Est $200-220 

224 A GOLD HALF-SOVEREIGN, Victoria 1887, Jubilee 
head.  Est $300-320 

225 AN AUSTRALIAN 15ct GOLD BAR BROOCH set 
with half-pearls and rubies; Aronson (Melbourne)  
Est $200-250 

226 A LAPIS LAZULI AND SILVER NECKLACE with 
fifteen lapis-set oval links with plain silver links and 
oval lapis set clasp.  Est $140-160 

227 AN OLDER STYLE SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING, openwork cast ring with three sapphires and six 
diamonds; 9ct gold. Size N.  Est $200-250 

228 A PAIR OF SILVER SLEEVE LINKS, engine turned 
and plain rectangular plates with canted corners and 
chain connections; Cohen & Charles, London 1964.  
Est $80-120 

229 AN UNUSUAL SAPPHIRE, DIAMOND AND 
PEARL DRESS RING with a deep blue sapphire and 
an old-cut diamond flanked by natural pearls in a wide 
oval diamond-set border; 14k gold.  Est $1500-1700 

230 A VICTORIAN 15ct GOLD SHIELD LOCKET AND 
CHAIN, the locket Birmingham 1892; the trace-link 
chain with barrel clasp. Total wt 16.8g.  Est $800-1000 

231 A VICTORIAN 15ct GOLD LOCKET with black and 
white enamel and with engraved decoration; woven 
hair-lock and photograph; 9ct gold chain.  
Est $600-650 

232 A VICTORIAN 15ct GOLD LOCKET with a lyre in 
relief within engraved flower and leaf, the reverse with 
engraved ribbon and leaf scrolls.  Est $650-750 

233 A 15ct GOLD CURB-PATTERN CHAIN AND 
ROLLED-GOLD SOVEREIGN CASE, the 15ct gold 
chain originally an Albert watch chain with 15ct gold 
swivel; Australian maker's mark for George J Jackson 
(Melbourne); the A.L.Dennison sovereign case '9ct 
filled', gold-plated; engraved and with vacant 
cartouche. Chain wt 23.5g.  Est $550-650 

234 A BLUE ZIRCON AND HALF-PEARL BAR 
BROOCH, claw-set zircon in a scalloped border of 
half-pearls; bar hallmarked Birmingham 1964. 
Wt 3.2g.  Est $200-250 

235 A BLUE ZIRCON AND 14ct GOLD BROOCH, six 
zircons rim-set with nine white sapphires to an 
openwork gold frame. Wt 9.3g.  Est $350-400 

236 A SINGLE STONE DIAMOND RING, brilliant-cut 
diamond with two baguette-cut diamond; 18ct gold. 
Estimated weight of principal diamond 0.22ct. Size 
K1/2. Wt 3g.  Est $300-350 

237 A SINGLE STONE DIAMOND RING brilliant-cut 
diamond rim-set in 18ct gold. Valuation stating 0.32ct, 
Colour G, Clarity VS1. Size K. Wt 4.2g.  Est $450-500 

238 A ROSE QUARTZ AND 9ct GOLD RING by Jan 
Logan; cushion-shape chequerboard cut quartz claw-
set to a heavy shank. Size O. Wt 9.4g.  Est $280-320 

239 A SINGLE STONE DIAMOND RING, brilliant-cut 
diamond rim-set in 18ct gold. Estimated weight of 
diamond 0.30ct. Size N.  Est $380-420 

240 A PAIR OF DIAMOND STUD EARRINGS, princess-
cut diamonds each corner claw-set in 18ct white gold 
with post and scroll fittings. Estimated weight of 
diamonds 2 = 1.54ct graded in the setting as Colour H, 
Clarity SI2.  Est $3700-4000 

241 AN ATTRACTIVE EMERALD AND DIAMOND 
CLUSTER DRESS RING, an oval emerald in a double 
millegrain setting within an openwork border of 
eighteen brilliant-cut diamonds and with two shoulder 
diamonds; 18ct white gold. Estimated weights: 
Emerald = 4.60ct, Diamonds 20 = 0.54ct. Size N1/2. 
Weight 6.6g.  Est $4000-4500 

242 A PAIR OF DIAMOND STUD EARRINGS, brilliant-
cut diamonds each six-claw-set in 18ct white gold with 
post and scroll fittings. Estimated weight of diamonds 
2 = 1.10ct graded in the setting as Colour I, Clarity 
SI2.  Est $3200-3400 

243 A PAIR OF SAPPHIRE AND DIAMOND DROP 
EARRINGS, each with an oval faceted Ceylon 
sapphire with a horse-shoe border of eight brilliant-cut 
diamonds and with two bezel-set baguette-cut 
diamonds; 18ct white gold. Estimated weights: 
Sapphires 2 = 1.70ct, Diamonds 20 = 1.90ct graded in 
the setting as Colour H, Clarity SI1.  Est $3600-3800 

244 AN EMERALD AND DIAMOND DRESS RING, an 
emerald-cut emerald corner claw-set with four 
princess-cut diamonds; 18ct white gold. Estimated 
weights: Emerald = 3.69ct (Gem Studies Laboratory 
Grading Certificate), Diamonds 4 = 1.26ct. Size N. 
Wt 8g.  Est $9500-11500 

245 A PAIR OF NINE-STONE DIAMOND CLUSTER 
DROP EARRINGS, brilliant-cut diamonds claw-set in 
a marquise formation; 18ct white gold, with hook 
fittings. Estimated total weight of diamonds 18 = 
2.00ct graded in the setting as Colour H, Clarity SI1.  
Est $2600-2800 
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246 A DIAMOND 'TENNIS' BRACELET with 46 
brilliant-cut diamonds four claw-set in 18ct white 
gold; box and tongue clasp with twin wire safety 
catches. Estimated total weight of diamonds 46 = 
7.87ct. Wt 12.8g.  Est $8000-9000 

247 A DIAMOND CLUSTER RING with nine brilliant-
cut diamonds claw-set; 18ct yellow gold. Estimated 
total weight of diamonds 9 = 1.40ct. Size O1/2.  
Est $1800-2000 

248 AN EMERALD AND DIAMOND BORDER DRESS 
RING, a cushion-shape faceted emerald four-claw-set 
within sixteen brilliant-cut diamonds; 18ct white gold. 
Estimated weights: Emerald = 4.00ct, Diamonds 16 
1.00ct. Size N. Wt 8.2g.  Est $3000-3500 

249 AN ART DECO STYLE AQUAMARINE, 
SAPPHIRE AND DIAMOND DRESS RING with a 
millegrain bezel-set round aquamarine within a 
geometric stepped border set with square calibre 
sapphires and brilliant-cut diamonds; 18ct white gold. 
Size N. Wt 5.9g.  Est $1400-1600 

250 A SEVEN-STONE ARGYLE DIAMOND CLUSTER 
RING, brilliant-cut fancy colour diamonds claw-set in 
18ct rose gold. Estimated weight of diamonds 1 = 
0.29ct, 6 = 1.40ct.  Est $800-900 

251 AN UNUSUAL DIAMOND CLUSTER RING set 
with champagne and cognac colour diamonds; central 
apricot/champagne diamond with two emerald-cut, 
two pear-shape and two squarish emerald-cut 
diamonds; the gold gallery with six brilliant-cut white 
diamonds and 18ct white gold shank. Estimated total 
weight of diamonds 6.39ct as per valuation.  
Est $11260-12250 

252 A DIAMOND TRIPLE CLUSTER RING with three 
flower-shape diamond clusters with treated green 
diamonds and a central brilliant-cut diamond; 14k 
white gold. Size O. Wt 4.7g.  Est $400-450 

253 AN AQUAMARINE AND DIAMOND TEAR-DROP 
PENDANT with a drop-shape aquamarine double 
millegrain bezel-set within a detached border of 
diamonds and with diamond set saddle; a total of 28 
diamonds in 18ct white gold. Estimated weights: 
Aquamarine = 5.80ct, Diamonds 28 = 0.46ct.  
Est $1250-1450 

254 A PAIR OF BLUE TOPAZ AND DIAMOND 
EARRINGS, each a long cushion-cut topaz claw-set 
within a double border of 38 diamonds; 9ct gold.  
Est $300-400 

255 AN ART DECO STYLE AQUAMARINE AND 
RUBY DRESS RING with a trap-cut aquamarine 
corner claw-set with eight square calibre shoulder 
rubies; 18ct white gold. Estimated weights; 
Aquamarine = 5.39ct, Rubies 8 = 0.39ct. Size O. 
Wt 5.6g.  Est $1100-1300 

256 A PAIR OF SINGLE STONE DIAMOND STUD 
EARRINGS, brilliant-cut diamonds claw-set in 18ct 
white gold; post and scroll fittings for pierced ears. 
Estimated weight of diamonds 2 = 0.53ct graded in the 
setting as Colour H, Clarity SI2.  Est $800-850 

257 A PAIR OF SOUTH SEA CULTURED PEARL 
STUD EARRINGS, each a gold-tinged 14.5mm pearl 
with a 6.4mm Akoya pearl and 18ct gold fitting.  
Est $1200-1300 

258 A PAIR OF DIAMOND STUD EARRINGS, brilliant-
cut diamonds four-claw-set in 18ct gold; post and 
scroll fittings. Estimated weight of diamonds 2 = 
0.20ct graded in the setting as Colour H, Clarity SI2.  
Est $320-360 

259 A SINGLE STONE DIAMOND RING, princess-cut 
diamond in 9ct gold. Estimated weight of diamond 
0.12ct. Size S. Wt 17.1g.  Est $250-300 

260 A PAIR OF AQUAMARINE AND DIAMOND 
EARRINGS, each a round faceted aquamarine below 
three small brilliant-cut diamonds; 18ct gold.  
Est $550-600 

261 A RUBY AND DIAMOND THREE-STONE RING, 
an old cushion-cut diamond and two claw-set rubies in 
18ct gold. Estimated weight of diamond 0.30ct. Size 
O.  Est $400-450 

262 A DAINTY AMETHYST AND DIAMOND 
CLUSTER RING, circular-cut amethyst claw-set 
within 16 brilliant-cut diamonds; 18ct white gold.  
Est $150-200 

263 A SAPPHIRE AND DIAMOND BORDER DRESS 
RING with an oval faceted sapphire bezel-set within 
ten brilliant-cut diamonds, scalloped edge; white gold 
setting, yellow gold shank; 18ct gold. Estimated 
weights: Sapphire = 1.80ct, Diamonds 10 = 0.80ct. 
Size O1/2.  Est $1600-1800 

264 A SIX-STONE DIAMOND HALF-HOOP RING, 
brilliant-cut diamonds four-claw-set in pairs with 'X' 
motifs between; 18ct white gold. Estimated weight of 
diamonds 6 = 0.75ct graded in the setting as Colour H, 
Clarity VS2.  Est $850-950 

265 A PAIR OF SEVEN-STONE DIAMOND CLUSTER 
DROP EARRINGS, each with seven brilliant-cut 
diamonds; 18ct white gold with hook fittings. 
Estimated weight of diamonds 14 = 1.00c graded in 
the setting as Colour H, Clarity SI1.  Est $1400-1600 

266 A GOOD DIAMOND CLUSTER RING: central 
round brilliant-cut diamond four-claw-set with sixteen 
brilliant-cut diamonds and with ten shoulder 
diamonds; 18ct white gold. Centre stone with GIA 
Diamond Grading Report 2156636942 dated 16 
September 2013 stating Weight 2.00ct, Colour F, 
Clarity SI1. Laser-inscribed girdle. Estimated weight 
of surrounding diamonds 26 = 0.76ct. Weight 4.4g.  
Est $24000-26000 

267 A PAIR OF TREATED PINK DIAMOND, 
TREATED BLUE DIAMOND AND WHITE 
DIAMOND EARRINGS, each with a pink treated 
diamond within seven white diamonds and an outer 
border of twelve treated blue diamonds; 18ct white 
gold.  Est $1500-1700 

268 A SINGLE STONE SAPPHIRE RING, oval native-
cut Ceylon type sapphire four-claw-set in 18ct white 
gold with two clear stones set to the shoulders. 
Estimated weight of sapphire 3.50ct. Size O. Wt 5g.  
Est $1250-1350 

269 A DIAMOND BROOCH/PENDANT with thirty-two 
modern brilliant-cut diamonds in 14ct white gold; 
marked 18ct. Estimated weight of diamonds 32 = 
0.70ct. Wt 4.7g.  Est $950-1100 

270 A TRILLIANT-CUT DIAMOND PENDANT, claw-
set in 18ct white gold. Estimated weight of diamond 
1.03ct graded in the setting as Colour I, Clarity SI2.  
Est $2700-2900 

271 AN EMERALD AND DIAMOND OCTAGONAL 
BORDER CLUSTER RING, square emerald set 
within a border of 1930's cut diamond to gallery and 
shank; two shoulder diamonds; platinum faced 18ct 
gold. Estimated weight of border diamonds 8 = 0.64ct. 
Size O1/2. Wt 4.3g.  Est $740-780 
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272 A DIAMOND AND SYNTHETIC EMERALD RING, 
two square-cut diamonds in 14ct white gold with a 
central emerald-cut synthetic emerald. Size N. 
Wt 4.6g.  Est $260-300 

273 A PRETTY EMERALD AND DIAMOND CLUSTER 
RING, a cushion shape emerald four claw-set in 18ct 
yellow gold within a border of twenty-two small 
diamonds with millegrain edge; 18ct gold shank with 
ribbed shoulders. Estimated weights: Emerald = 
1.50ct, Diamonds 22 = 0.20ct. Size N. Wt 4.4g.  
Est $1400-1600 

274 A SAPPHIRE AND DIAMOND DRESS RING, a 
good oval faceted Ceylon type sapphire four-claw-set 
with ten brilliant-cut shoulder diamonds; 18ct white 
gold. Estimated weights: Sapphire = 2.50ct, Diamonds 
10 = 0.57ct graded in the setting as Colour G, Clarity 
VS. Size N. Wt 6g.  Est $5000-5500 

275 AN AQUAMARINE AND DIAMOND PENDANT 
NECKLACE, a drop-shape aquamarine within a 
double border of small diamonds; 18ct white gold; on 
a fine 18ct white gold chain. Estimated weights: 
Aquamarine = 8.11ct, Diamonds total weight approx 
0.50ct.  Est $1500-1700 

276 A PAIR OF ART DECO STYLE AQUAMARINE 
AND DIAMOND DROP EARRINGS, each with an 
emerald-cut aquamarine corner claw-set, within a 
border of 26 diamonds, the fitting above with thirteen 
baguette and round diamonds; 18ct white gold, with 
hook fittings. Estimated weights: Aquamarines 2 = 
5.90ct, Diamonds 78 = 0.87ct.  Est $2000-2500 

277 A SAPPHIRE AND DIAMOND RING, trap-cut 
sapphire with twelve shoulder diamonds; 18ct white 
gold. Size N. Wt 3.8g.  Est $450-500 

278 AN AQUAMARINE AND DIAMOND PENDANT 
AND CHAIN, trap-cut aquamarine (9.5 x 7.46 x 
4.65mm) and a baguette-cut diamond; 18ct white gold; 
on a 9ct white gold chain. Estimated weights: 
Aquamarine = 0.80ct, Diamond = 0.20ct. Chain length 
40cm. Chain wt 1.8g. Total wt 5g.  Est $470-520 

279 A SINGLE STONE SAPPHIRE RING, trap-cut 
sapphire (7 x 5mm) four-claw-set; 18ct white gold. 
Size N. Wt 4.2g.  Est $410-450 

280 A DIAMOND AND 9ct TWO-COLOUR GOLD 
LINE BRACELET; box and tongue clasp with wire 
safety catch. Wt 8.8g.  Est $120-180 

281 A DIAMOND THREE-ROW HALF-HOOP RING, a 
row of five brilliant-cut diamonds claw-set flanked 
either side by rows each of four brilliant-cut diamonds; 
18ct white gold. Estimated weight of diamonds 5 = 
1.00ct, 8 = 0.80ct. Size M. Wt 6.2g.  Est $3000-3500 

282 A DIAMOND DRESS RING, an oval brilliant-cut 
diamond four-claw-set to a wide tapered band; the 
shoulders set with a total of 100 brilliant-cut 
diamonds; 18ct gold. Estimated weight of diamonds: 1 
= 5.03ct known weight; 100 = 2.70ct. Size O. 
Wt 15.7g.  Est $45000-50000 

283 A GENTLEMAN'S DIAMOND AND 9ct GOLD 
SIGNET RING, a brilliant-cut diamond in a diamond-
lozenge surround. Estimated weight of diamond 
0.40ct. Size T1/2. Wt 6g.  Est $500-550 

284 AN AQUAMARINE AND DIAMOND DRESS 
RING, scissor-cut aquamarine corner claw-set within a 
double border of small diamonds; 18ct white gold. 
Estimated weights: Aquamarine = 3.10ct, Diamonds 
total weight 0.67ct. Size N1/2. Weight 5.3g.  
Est $1500-1700 

285 AN AQUAMARINE AND DIAMOND DRESS 
RING, emerald-cut aquamarine four-claw-set with 22 
shoulder diamonds; 18ct gold. Estimated weight of 
aquamarine 12.0ct. Size O. Wt 15.9g.  Est $800-1000 

286 AN AQUAMARINE AND DIAMOND PENDANT 
NECKLACE, a fancy scissor-cut aquamarine corner 
claw-set with small diamonds in 18ct white gold on a 
fancy link 18ct white gold chain. Estimated weights: 
Aquamarine = 23.0ct, Diamonds total weight 0.23ct. 
Wt 15.7g.  Est $3000-3500 

287 AN OPAL AND DIAMOND DRESS RING, high-
domed water opal four-claw-set; the border and 
shoulders with 28 tapered baguette and round 
diamonds; 18ct white gold. Estimated weights: Opal 
7.40ct (small chip near a claw), Diamonds 28 = 0.40ct. 
Size N1/2. Wt 6.8g   Est $1600-1800 

288 A GOOD RUBY, PEARL AND 15ct GOLD 
LORRIKEET BROOCH, the well-modelled bird with 
ruby set wing and tail and pavé-set with half-pearls; 
the bar with ruby and pearl flower terminal; marks 
partially obscured. Wt 14.2g. (cased for Dibdin & Co., 
Sloane Street)  Est $1500-1700 

289 AN AQUAMARINE AND DIAMOND DRESS RING 
with an emerald-cut aquamarine corner claw within a 
border of 20 brilliant-cut diamonds; 18ct white gold. 
Estimated weights: Aquamarine = 7.47ct, Diamonds 
20 = 0.50ct. Size N1/2. Wt 7.1g.  Est $2000-2200 

290 A RUBY AND DIAMOND ETERNITY RING with 
twelve groups each of three round faceted rubies 
alternating with groups of three single cut diamonds 
bias set to a wide platinum band. Size J1/2. Wt 7g.  
Est $1400-1600 

291 AN EMERALD AND DIAMOND THREE-STONE 
RING, a cushion shape emerald ten-claw-set with two 
baguette-cut diamonds; 18ct white and yellow gold. 
Estimated weights: Emerald = 1.70ct, Diamonds 2 = 
0.40ct. Size O1/2.  Est $1700-1900 

292 AN OLD SILVER LOCKET with bead moulded face; 
marked Stg.  Est $180-220 

293 A SILVER BANGLE, navette section, plain. Wt 48g.  
Est $190-220 

294 AN EDWARDIAN SILVER WAX MATCH CASE 
engraved with leaf scrolls and with vacant cartouche; 
Arthur Barnett Limited., Birmingham 1909.  
Est $100-120 

295 AN OLD 9ct ROSE GOLD CURB-LINK 
BRACELET with heart padlock; safety chain. 
Wt 19.8g.  Est $600-700 

296 A BUTTERFLY WING AND SILVER BUTTERFLY 
BROOCH.  Est $190-220 

297 A TIFFANY & Co. 18ct GOLD BANGLE; marked 
Tiffany & Co., 750. Wt 18.7g.  Est $700-800 

298 A DAINTY EDWARDIAN PERIDOT, PEARL AND 
9ct GOLD PENDANT.  Est $60-80 

299 A DIAMOND AND 18ct GOLD LOVE-TOKEN 
RING with three old diamonds in diamond lozenge 
plates on a knot motif; Birmingham 1915. Wt 5.1g.  
Est $500-550 

300 AN EDWARDIAN 15ct GOLD OVAL LOCKET 
engraved with a racing cyclist.  Est $380-420 

301 A CHARMING AMETHYST AND DIAMOND 
PENDANT NECKLACE with an oval faceted 
amethyst drop below 22 diamonds millegrain bezel-
set; platinum and 18ct white gold; barrel clasp with 
wire safety catch. (cased for Van Kempen) Wt 8.8g.  
Est $450-650 
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302 A 9ct GOLD BAR BROOCH set with red paste; metal 
pin; metal safety chain.  Est $35-45 

303 AN ART DECO STYLE ONYX AND DIAMOND 
DRESS RING, an onyx plaque centred by a brilliant-
cut diamond within a diamond border with canted 
corners; 18ct white gold. Size N. Wt 8.4g.  
Est $2500-3000 

304 A THREE-COLOUR 9ct GOLD INTERLOCKING 
BAND RING. Size Y. Wt 13g.  Est $300-350 

305 A SILVER SOVEREIGN CASE engraved with foliate 
ornament and with vacant cartouche; Joseph Gloster, 
Birmingham 1912.  Est $200-220 

306 A PAIR OF ART DECO STYLE JADE, ONYX AND 
DIAMOND DROP EARRINGS, each with an incised 
jade oblong plaque within a black onyx border below a 
line of onyx and diamonds; 18ct white gold; post and 
scroll fittings for pierced ears. Estimated total wt of 
diamonds 0.50ct. Total wt 13.8g.  Est $2500-3000 

307 A LATE-VICTORIAN SILVER SNUFF BOX, 
shaped rectangular, engraved with scrolls and with 
vacant cartouche; Wm Oliver, Birmingham 1900.  
Est $100-150 

308 A PAIR OF 1940's 9ct GOLD SLEEVE LINKS, 
double-sided rectangular plates with canted corners; 
engine-turned; chain connections. Total wt 6.1g.  
Est $200-220 

309 A VICTORIAN MULTI-STRAND SEED PEARL 
NECKLACE, fourteen rows of tiny natural pearls 
twist-strung with pearl terminals and a four-stone old-
cut diamond, silver and gold clasp, diamonds cut-
down set; the clasp engraved M.Boothby.  
Est $400-500 

310 A HEAVY PAIR OF 9ct GOLD SLEEVE LINKS, 
double-sided oval plates with reed edges; chain 
connections; English hallmarked. Total wt 13.3g.  
Est $480-520 

311 A 19th CENTURY SWISS PORCELAIN PLAQUE 
AND GILT METAL BRACELET, each of the six 
links set with a tablet-shape porcelain plaque hand-
painted with a figure in folk costume; vestiges of 
inscriptions on the reverse of the panels painted with 
representing the traditional costume of various 
Cantons: Unterwalden, Valais, Geneva etc.  
Est $200-400 

312 AN EARLY 20th CENTURY AUSTRALIAN 
TURQUOISE, PEARL AND STAR 
BROOCH/PENDANT ON CHAIN, the six-pointed 
star with satellite stars set with turquoise and half-
pearls (some stones replaced); 15ct gold, with an 18ct 
gold chain; removable pendant loop. Total weight 6g.  
Est $200-300 

313 A PAIR GEORGIAN STYLE DIAMOND DROP 
EARRINGS, rose-cut diamond chips in gold-backed 
silver; later rhodium-plated and with screw fittings; 
Dutch c.1950's.  Est $180-220 

314 AN 18th/19th CENTURY HISPANIC ROSE 
DIAMOND AND SILVER PENDANT on later silver 
chain.  Est $150-200 

315 A MORGANITE AND GOLD PENDANT 
NECKLET, cushion-cut pink beryl (morganite) claw-
set in 14ct gold with a 9ct gold chain. Total wt 5.8g.  
Est $300-350 

316 A VICTORIAN GARNET AND GOLD SHIELD 
BROOCH/PENDANT, cabochon garnet set with a 
diamond within a shield-shape frame with applied gold 
leaf and blossom; festoon chains and with locket back. 
Wt 14.3g.  Est $200-400 

317 A VICTORIAN PEARL AND ONYX MOURNING 
RING, locket compartment within a border of half-
pearls and onyx; engraved Mary Flockton 1827; partial 
hallmark; tests as 18ct gold. (shank repaired)  
Est $150-250 

318 AN EDWARDIAN LAVA CAMEO AND GOLD 
NECKLET, nine carved cameos in various colours 
rim-set in gold frames on a trace-link chain with bolt 
ring; 9ct gold.  Est $180-220 

319 A BLUE ENAMEL AND HALF-PEARL CROSS 
PENDANT; tests as 9ct gold. Wt 3.1g.  Est $60-80 

320 AN OLD IVORY BANGLE with well-carved, drilled 
and pierced decoration. Width 23mm.  Est $50-70 

321 A VICTORIAN SILVER HINGED BANGLE, the 
wide bangle with foliate two-colour gold-wash upper 
section.  Est $100-120 

322 AN OLD CARVED IVORY BANGLE, carved with a 
line of elephants with one replaced with a larger 
elephant pendant.  Est $40-50 

323 A SHELL CAMEO AND 9ct GOLD BROOCH, oval 
portrait profile cameo claw-set in 9ct gold; 
Birmingham 1970. Wt 7g.  Est $80-120 

324 A SILVER HINGED BANGLE with black enamel 
and seed-pearl decoration. (enamel repaired)  
Est $40-60 

325 A NEPHRITE JADE HEART PENDANT with 9ct 
gold pendant loop and butterfly motif.  Est $40-60 

326 A RUBY, DIAMOND AND GOLD STICK-PIN, a 
pink ruby and three tiny diamonds; 9ct gold. (cased)  
Est $40-60 

327 A PAIR OF VICTORIAN HAIR-WORK DROP 
EARRINGS with engraved 9ct gold fittings.  
Est $500-600 

328 TWO CLUSTER RINGS: a diamond cluster ring with 
20 diamonds in 9ct gold and a green/blue parti-colour 
sapphire and clear stone ring; marked 18ct, tests 
approx 14ct gold. (2) Total wt 13.6g.  Est $150-200 

329 A RUBY AND DIAMOND TRIPLE CLUSTER 
DRESS RING, an oval ruby and two drop-shape 
rubies with a border of 34 brilliant-cut diamonds; 18ct 
gold gallery and shank.  Est $3000-3500 

330 A SILVER CURB PATTERN BRACELET with heart 
padlock clasp and two charms. Wt 38.2g.  Est $50-70 

331 A SILVER PENDANT AND RING, a fancy silver 
pendant and matching ring each set with a simulated 
pearl; silver colour chain. (2)  Est $20-30 

332 A RUBY AND DIAMOND HALF ETERNITY 
RING, four square-cut rubies and three brilliant-cut 
diamonds; 18ct gold. Estimated weight of diamonds 3 
= 0.18ct. Size T. Wt 3.3g.  Est $180-220 

333 A RUBY AND DIAMOND THREE-STONE RING, 
oval Thai ruby with two brilliant-cut diamonds; 18ct 
gold. Estimated weights: Ruby = 0.93ct, Diamonds 2 = 
0.12ct. Size T. Wt 2.7g.  Est $300-400 

334 A NINE-STONE DIAMOND CLUSTER RING, 
brilliant-cut diamonds claw-set in 18ct gold. Estimated 
weight of diamonds 9 = 1.00ct graded in the setting as 
Colour H, Clarity SI2. Size N. Wt 4.6g.  
Est $1350-1550 

335 A JADE AND DIAMOND PENDANT, a jadeite Pi 
with cabochon ruby and a tablet shape border of 62 
brilliant-cut diamonds; 18ct white gold; silver chain. 
Estimated weight of diamonds 62 = 0.95ct.  
Est $1200-1400 
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336 AN ATTRACTIVE ROSE QUARTZ, ROCK 
CRYSTAL, NEPRHITE & 14ct WHITE GOLD 
SPRAY BROOCH, carved bud, leaf and flowers, the 
rock crystal bloom set with an old-cut diamond; 
Austrian marks.  Est $250-350 

337 A PAIR OF RUSSIAN FACETED QUARTZ AND 
GOLD-PLATED SILVER SLEEVE-LINKS with 
hinged bar connections; Soviet marks 875.  Est $30-40 

338 A CULTURED PEARL NECKLACE, 91 Akoya 
pearls (7.5-7.9mm) with silver and pearl clasp.  
Est $100-120 

339 AN AMBER SPHERE PENDANT, clarified amber; 
9ct gold.  Est $30-40 

340 AN ATTRACTIVE SHELL CAMEO AND 9ct 
GOLD BROOCH, oval profile portrait of a lady with 
hair comb and beads; plain rim-setting with leaf 
blossom border. Wt 15.2g.  Est $150-250 

341 A VICTORIAN PIQUE CROSS PENDANT.  
Est $200-220 

342 A PAIR OF PEARL, DIAMOND AND 18ct GOLD 
DROP EARRINGS, each a cultured half-pearl 
suspended with a diamond three-stone bar from a 
ribbed top; post and scroll fittings; marked 750, 
Denoir. Total wt 7.5g.  Est $250-300 

343 AN ART DECO STYLE DIAMOND AND 
SAPPHIRE RING, an old cushion-cut diamond bias 
set in a square collet, the shoulders each with three 
calibre sapphires; 18ct white gold. Estimated weight of 
diamond 2.20ct. Size N1/2.  Est $14000-15000 

344 A PAIR OF EDWARDIAN STYLE PERIDOT, 
AMETHYST AND 9ct GOLD DROP EARRINGS; 
the colours of the gemstones traditional associated 
with the Suffragette movement.  Est $220-280 

345 A CORAL AND 9ct ROSE GOLD BERRY AND 
LEAF BROOCH. Wt 4.5g.  Est $80-120 

346 A DIAMOND CLUSTER RING, twenty old-cut 
diamonds including Victorian cushion-cut and old 
1910 cuts, wine glass claw-setting; 18ct gold. 
Estimated weight of diamonds 20 = 1.50ct (range 
0.05-0.35ct) Size W. Wt 10.5g.  Est $600-800 

347 FOUR DRESS RINGS, 9ct gold and cornelian, opal 
and 9ct gold, red stone and 9ct gold, 18ct gold and 
synthetic ruby. (4)  Est $200-220 

348 AN OPAL AND DIAMOND RING, claw-set opal 
with grey background colour (cracked) with two old-
cut diamonds; 18ct gold. Estimated weight of 
diamonds 2 = 0.30ct. Size Q. Wt 3.6g.  Est $200-300 

349 AN AUSTRALIAN OPAL AND 15ct GOLD 
BROOCH/PENDANT, a six-ray star with shamrock 
motifs and with pendant loop; Willis; safety chain. 
(two opals missing)  Est $200-250 

350 A 9ct GOLD FOB SEAL set with cushion shape 
bloodstone and onyx; Fred Mansure Ltd., London 
1972.  Est $150-180 

351 A THREE-ROW CULTURED PEARL BRACELET, 
Akoya pearls with silver clasp.  Est $60-80 

352 A SMOKY QUARTZ AND 9ct GOLD FOB SEAL; 
Fred Mansure., London 1972.  Est $150-180 

353 A VICTORIAN HALF-PEARL AND GOLD 
MOURNING BROOCH with engraved back and hair 
locket compartment.  Est $80-120 

354 TWO GOLD RINGS, a 9ct gold band ring, and a 9ct 
gold dress ring (shank broken). (2) Total wt 7.6g.  
Est $100-150 

355 AN ENGRAVED 18ct WHITE GOLD BAND RING. 
Size K. Wt 2.7g.  Est $60-80 

356 A SILVER MESH PURSE, chain mail mesh in good 
order with fringe and trace-link chain; the frame 
marked London 1916. Wt 85g.  Est $80-120 

357 A SINGLE STONE DIAMOND RING, champagne 
colour brilliant-cut diamond in a fancy 18ct white gold 
claw-setting. Estimated weight of diamond 0.35ct. 
Size S. Wt 3.5g.  Est $80-120 

358 A JET LOCKET-BACK PENDANT AND A 
'FRENCH JET' NECKLACE, the locket with 
engraved decoration and pendant loop, the paste 
necklace with plain and faceted beads. (2)  
Est $100-150 

359 AN AMETHYST AND 9ct GOLD RING, oval 
faceted amethyst four-claw-set. Wt 1.9g.  Est $30-40 

360 A LATE 19th CENTURY AUSTRALIAN 15ct 
GOLD BAR BROOCH, the two-row bar with applied 
strapwork and central square platform grain set with 
faceted diamond chips and a green stone (probably 
demantoid garnet); metal pin; Duggin, Shappere & 
Co., Melbourne.  Est $120-180 

361 A TWO-STONE CULTURED PEARL AND 9ct 
GOLD FOLIATE PENDANT; 7mm pearls. Wt 2.8g.  
Est $50-60 

362 A VICTORIAN TURQUOISE AND GOLD CASED 
PENCIL. (needs repair)  Est $50-60 

363 A VICTORIAN PEARL AND DIAMOND DRESS 
RING, half-pearl with six rose-cut diamonds and two 
red stones; hallmarked 9ct gold Birmingham 1890. 
Size L. Wt 1.5g.  Est $50-200 

364 AN OLD HALF-PEARL AND 9ct GOLD INITIAL 
'Q' RING with two rose-cut diamonds. Size K. Wt 2g.  
Est $30-50 

365 A SINGLE STONE DIAMOND RING, old-cut 
diamond six-claw-set in 15ct rose gold. Estimated 
weight of diamond 0.15ct. Wt 3.9g.  Est $150-200 

366 A LATE-VICTORIAN STYLE RUBY AND PEARL 
RING with a quatrefoil motif and pearl set trefoil 
openwork shoulders; 9ct gold. Size N1/2.  
Est $240-280 

367 A VICTORIAN STYLE FIVE-STONE PERIDOT 
HALF-HOOP RING with three graduated oval faceted 
peridots and two small round peridots; 9ct gold. Size 
N1/2.  Est $290-320 

368 A CULTURED PEARL NECKLACE, a single Opera 
length row of baroque Akoya pearls (7.5-8.5mm) with 
pearl and silver clasp.  Est $60-80 

369 A GARNET AND DIAMOND DRESS RING, three 
oval garnets and six diamonds; hallmarked 9ct gold. 
Size T. (one garnet cracked) Wt 4.8g.  Est $100-150 

370 A LATE-VICTORIAN BOHEMIAN GARNET 
CROSS PENDANT; rose-cut garnets.  Est $50-70 

371 TWO ITEMS OF BOHEMIAN GARNET 
JEWELLERY: a cluster ring with base metal and rose-
cut garnet top on a 9ct gold shank, and a late-Victorian 
engraved silver-gilt brooch, originally a comb top 
(some repairs). (2)  Est $50-60 

372 A BOHEMIAN GARNET HINGED BANGLE, the 
upper half with rose-cut garnets tapering in size away 
to the hinge and catch; the lower half set with similar 
size garnets; gilt metal. (one garnet missing)  
Est $80-120 

373 AN UNUSUAL PAIR OF BOHEMIAN GARNET 
SPHERICAL DROPS; each a 25mm ball pave claw-
set with rose-cut garnets; later gilt-metal ear-clip 
fittings.  Est $100-150 
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374 A SHELL CAMEO BROOCH, oval pink shell profile 
portrait cameo rim-set in 9ct gold with wirework 
border. (shell cracked)  Est $60-80 

375 AN EMERALD AND DIAMOND DRESS RING, an 
oval faceted emerald four-claw-set with six baguette-
cut shoulder diamonds; 18ct white gold. Estimated 
weights: Emerald = 5.32ct, Diamonds 6 = 0.78ct. Size 
N1/2.Wt 4.9g.  Est $4000-4500 

376 A GOOD PAIR OF ART DECO STYLE DIAMOND 
DROP EARRINGS, each with 17 baguette-cut 
diamonds and 36 round diamonds; 18ct white gold. 
Estimated total weight of diamonds 106 = 3.66ct. 
Total wt 12.4g.  Est $5000-6000 

377 A RUBY AND DIAMOND CLUSTER RING, oval 
faceted ruby eight-claw-set within eight brilliant-cut 
diamonds; 18ct white gold setting and yellow gold 
shank. Estimated weights: Ruby = 1.04ct, Diamonds 8 
= 1.20ct. Size O.  Est $1800-2200 

378 A DIAMOND HALF-HOOP RING with eighteen 
brilliant-cut diamonds in groups of six with diagonal 
ribs between; 18ct white and yellow gold. Estimated 
weight of diamonds 18 = 1.00ct graded in the setting 
as Colour H, Clarity SI1. Size N1/2. Wt 6.7g.  
Est $950-1050 

379 A RUBY AND DIAMOND HINGED BANGLE AND 
PAIR EARRINGS, the 18ct gold bangle with upper 
half set with 58 square-cut rubies and flanked either 
side by rows of 23 brilliant-cut diamonds; the 
matching 14ct gold earrings each set with 24 rubies 
and 20 brilliant-cut diamonds. Estimated weight of 
diamonds: Bangle 46 = 1.12ct, Earrings 40 = 0.52ct. 
(bangle with two rubies missing) Bangle wt 26.7g. 
Earrings total wt 8.3g.  Est $3000-3500 

380 A SAPPHIRE AND DIAMOND DRESS RING with a 
bright Ceylon type oval faceted sapphire four-claw-set 
with six baguette-cut shoulder diamonds; 18ct white 
gold. Estimated weights: Sapphire = 2.25ct, Diamonds 
6 = 0.72ct graded in the setting as Colour G, Clarity 
VS. Size N. Wt 9.7g.  Est $4500-5000 

381 A STYLISH RUBY AND DIAMOND THREE 
STONE RING with two square-cut Burma rubies 
bezel-set with a princess-cut diamond; 18ct white 
gold. Estimated weights: Rubies 2 = 0.77ct, Diamond 
= 0.47ct graded in the setting as Colour G, Clarity 
VS2. Size N. Wt 9.3g.  Est $2150-2350 

382 A BELLE ÉPOQUE STYLE AMETHYST AND 
DIAMOND DRESS RING with a scissor-cut amethyst 
corner claw-set within a wide openwork border of 
diamonds; 18ct white gold. Wt 9g.  Est $1700-1900 

383 A SINGLE STONE DIAMOND RING, round 
brilliant-cut diamond bezel-set in 18ct white gold. 
Estimated weight of diamond 0.57ct graded in the 
setting as Colour H, Clarity SI2. Size N.  
Est $1500-1700 

384 A SINGLE STONE DIAMOND RING, oval diamond 
claw-set with a band of twenty-two brilliant-cut 
diamonds; 18ct gold. Estimated weight of diamonds 1 
= 1.05ct graded in the setting as Colour I/J, Clarity 
VS1, 22 = 0.88ct.  Est $6000-6500 

385 A DIAMOND ETERNITY RING, twenty-six 
brilliant-cut diamonds in 18ct gold. Estimated weight 
of diamonds 26 = 1.04ct. Size L. Wt 5.2g.  
Est $1250-1450 

386 A RUBY AND DIAMOND DRESS RING, a fine oval 
faceted Thai ruby bezel-set in 18ct white gold with ten 
brilliant-cut shoulder diamonds. Estimated weight of 
Ruby = 1.99ct (Gem Studies Laboratory Certificate).  
Est $4000-4500 

387 A PRETTY LATE-VICTORIAN STYLE CORAL 
AND PEARL RING with three coral buds within an 
oval pearl-set border; 9ct gold. Size N1/2.  
Est $280-320 

388 A VICTORIAN STYLE AMETHYST AND PEARL 
DRESS RING with a rich purple oval faceted 
amethyst set across the finger in a pearl border flanked 
by beaded triangular shoulders; 9ct gold.  
Est $450-500 

389 A PRETTY LATE-VICTORIAN STYLE 'ADORE' 
RING with amethyst, diamond, opal, ruby and emerald 
within a marquise shape pearl border; 9ct gold. Size O.  
Est $440-480 

390 A RUBY AND DIAMOND DRESS RING, a fine oval 
faceted Burma ruby bezel-set with 24 small brilliant-
cut shoulder diamonds; 18ct yellow gold. Estimated 
weights: Ruby = 1.01ct, Diamonds 24 = 0.20ct. Size 
N.  Est $1900-2200 

391 A PAIR OF DIAMOND 'HUGGIE' EARRINGS, each 
with ten brilliant-cut diamonds channel-set in pairs in 
18ct gold; post and scroll fittings. Estimated weight of 
diamonds 20 = 1.00ct graded in the setting as Colour 
H, Clarity SI.  Est $1100-1300 

392 A SAPPHIRE AND DIAMOND HALF-HOOP RING, 
three oval-faceted Ceylon sapphires claw-set with four 
brilliant-cut diamonds; 18ct white gold. Estimated 
weights: Sapphires 3 = 1.30ct, Diamonds 4 = 0.16ct. 
Size N.  Est $850-950 

393 A PAIR OF FOUR-STONE DIAMOND DROP 
EARRINGS, brilliant-cut diamonds grain set in a 
diamond-lozenge; 18ct white gold with hook fittings. 
Estimated total weight of diamonds 8 = 0.50ct graded 
in the setting as Colour H, Clarity SI2.  Est $450-650 

394 A DIAMOND AND 18ct WHITE GOLD CROSS on a 
silver chain; the cross with 25 brilliant-cut diamonds. 
Cross wt 3.6g.  Est $200-300 

395 A SINGLE STONE DIAMOND RING, brilliant-cut 
diamond set with twenty shoulder diamonds; 18ct 
gold. Estimated weight of principal diamond 0.50ct. 
Size N. Wt 9.4g.  Est $600-700 

396 A PAIR OF EMERALD AND 18ct GOLD STUD 
EARRINGS.  Est $60-80 

397 A CHARMING PAIR OF SAPPHIRE AND 
DIAMOND DROP EARRINGS, each with an oval 
sapphire four-claw-set within a border of twelve 
diamonds suspended below a seven stone diamond 
link top; 18ct white gold with millegrain edge and 
hinged hook fittings. Estimated weights: Sapphires 2 = 
1.90ct, Diamonds 38 = 1.15ct. Total weight 4.9g.  
Est $1800-2200 

398 A SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING 
with a round faceted Ceylon sapphire claw-set within 
six brilliant-cut diamonds; 18ct white gold. Estimated 
weight of diamonds 6 = 0.80ct graded in the setting as 
Colour H, Clarity SI1. Size N.  Est $1200-1300 

399 A PAIR OF ART NOUVEAU STYLE SAPPHIRE 
AND 9ct GOLD DROP EARRINGS, each with a 
marquise sapphire and a small round sapphire in an 
openwork setting; wire hook fittings.  Est $320-360 



ABA Associates Pty Limited Auction sale: 29 August 2016 

 
- 12 - 

400 A DIAMOND AND BLUE STONE RING, three 
brilliant-cut diamonds claw-set with a trap-cut pale 
sapphire and a circular-cut synthetic sapphire; 18ct 
white gold. Estimated weight of diamonds: 0.28ct, 
0.15ct, 0.11ct. Estimated total weight of diamonds 3 = 
0.54ct. Size O. Wt 6g.  Est $650-700 

401 AN ELEVEN STONE DIAMOND CLUSTER RING, 
modern brilliant-cut diamonds ranging 0.05-0.70ct; 
18ct white gold. Estimated weight of diamonds 11 = 
2.60ct. Size K. Wt 14g.  Est $4500-5000 

402 A LADY'S ROLEX 'CELLINI' 18ct WHITE GOLD 
WRIST-WATCH, the non-factory diamond bezel with 
24 brilliant-cut diamonds; Rolex mesh bracelet marked 
Rolex Swiss made 750; case 3621623. Inside marked 
with Swiss 18ct gold mark, numbered 3992 and X630; 
wind-up movement 1600. Estimated weight of 
diamonds 24 = 2.00ct. Weight (all in) 57.1g. (Rolex 
box)  Est $5000-5500 

403 A VICTORIAN STYLE THREE-STONE BLUE 
TOPAZ QUARTER HOOP RING; oval faceted topaz 
in 9ct rose gold. Size O.  Est $260-290 

404 A SAPPHIRE AND DIAMOND DRESS RING, 
cushion shape oval deep blue Australian sapphire four-
claw-set within a border of fourteen brilliant-cut 
diamonds; 18ct white gold. Estimated weights: 
Sapphire = 4.50ct, Diamonds 14 = 1.60ct graded in the 
setting as Colour H, Clarity SI1. Size L. Wt 9.5g.  
Est $4000-4500 

405 A DIAMOND CROSS PENDANT AND CHAIN, 
thirty-nine small brilliant-cut diamonds grain pavé-set; 
18ct white gold, on a fine filed curb link 18ct white 
gold chain. Estimated weight of diamonds 39 = 0.41ct. 
Total wt 3.7g.  Est $180-220 

406 AN ATTRACTIVE DIAMOND CLUSTER RING 
with a brilliant-cut diamond of good colour claw-set 
within ten small brilliant-cut diamonds in platinum on 
an 18ct white gold shank; Hardy Bros. Estimated 
weight of principal diamond 0.42ct. Size K.  
Est $1850-2050 

407 A GEORG JENSEN SILVER BROOCH, chamfered 
wing form; roller safety catch; marked HaH: Hans 
Hansen. (boxed) Length 7.5cm.  Est $80-120 

408 A SINGLE STONE DIAMOND RING, old-cut 
diamond eight-claw-set with six shoulders diamonds; 
English hallmarked 18ct gold shank. Estimated weight 
of diamond 1.20ct. Size O.  Est $5000-5500 

409 A SOUTH SEA CULTURED PEARL AND 
DIAMOND PENDANT NECKLACE, the 15.3mm 
blemished pearl random set with small diamonds, 
drilled and strung on a fine-link 18ct white gold chain.  
Est $400-500 

410 A PAIR OF SOUTH SEA CULTURED PEARL AND 
DIAMOND DROP EARRINGS, each a 14.3mm pearl 
below an 18ct white and yellow gold hook fitting set 
with 11 small diamonds. Estimated total weight of 
diamonds 0.20ct. Total wt 11g.  Est $1500-1700 

411 A MABE PEARL AND 18ct GOLD 
PENDANT/ENHANCER, 16.3mm pearl. Wt (all in) 
7.4g.  Est $150-220 

412 A GOLD HALF SOVEREIGN, Victorian, veiled head 
1893, United Kingdom.  Est $200-250 

413 AN EDWARDIAN 9ct GOLD FOB SEAL AND 
GOLD CHAIN, the seal with Roman set sardonyx 
engraved with bat and stumps on an engraved ground; 
fancy border; fancy link 9ct gold chain with swivel 
clasp. Chain wt 16.2g. Total wt 22.7g.  Est $600-800 

414 A 14ct GOLD FOB BRACELET with swivel and 
pendant; the swivel set with garnet and diamonds; 
marked 56, Moscow. (repaired) Total wt 28.7g.  
Est $600-700 

415 AN EGYPTIAN GOLD HIEROGLYPH PENDANT 
AND RING; both Cairo, 18ct gold marks. (2) Total wt 
10.2g.  Est $250-350 

416 A PAIR OF DIAMOND RINGS, each with 28 
brilliant-cut diamonds, 18ct white gold. Estimated 
total weight of diamonds 56 = 1.60ct. Size N. Total wt 
12g.  Est $1600-2000 

417 A WIDE 18ct GOLD BAND RING; overlapping, ie: 
not joined; unmarked, tests as 18ct gold. Wt 9.1g.  
Est $250-300 

418 A GOLD BAND RING engraved with alternating 
facet panels of foliate ornament; acid tests as 14ct 
gold. Wt 1.4g.  Est $50-70 

419 A VICTORIAN BANDED AGATE AND ENAMEL 
BROOCH, rim-set oval agate in a Greek key-pattern 
black enamel border.  Est $20-30 

420 A FOUR-STONE DIAMOND QUARTER-HOOP 
RING, graduated old-cut diamonds; 18ct white gold.  
Est $500-550 

421 A BLUE AND WHITE SAPPHIRE BRACELET, 
three claw-set sapphires each with a border of white 
sapphires; 9ct gold link bracelet. Wt 6.8g.  
Est $200-250 

422 A VICTORIAN STYLE AMETHYST AND PEARL 
CLUSTER RING with an oval faceted amethyst 
within a border of fourteen pearls; 9ct rose gold setting 
and split-shouldered shank. Size N1/2.  Est $330-380 

423 A PAIR OF MABE PEARL AND 14k GOLD EAR-
CLIPS. each an 11mm pearl with fancy wirework 
border. Total wt 16g.  Est $400-450 

424 AN AMETHYST AND DIAMOND CLUSTER 
RING, oval amethyst claw-set with a border of ten 
diamonds; 18ct gold. Size Q1/2. Wt 5.1g.  
Est $150-180 

425 A JADEITE AND SILVER-GILT BROOCH, two nice 
colour 'A' jade sections set in gold-plated silver.  
Est $80-120 

426 AN EDWARDIAN FIVE STONE DIAMOND 
QUARTER HOOP RING, old-cut diamonds claw-set 
in 18ct gold; London hallmark 1907.  Est $450-500 

427 AN OPAL AND 15ct GOLD BAR BROOCH, oval 
solid milky opal (10 x 8.5mm) millegrain rim-set. 
Wt 4.2g.  Est $100-150 

428 A SMOKY QUARTZ AND 9ct GOLD DRESS 
RING, an oval smoky quartz four double-claw-set in 
9ct rose gold. Size N.  Est $220-240 

429 SIX BUTTONS, two Mother of Pearl and turquoise, 
four enamelled with blue paste. (old box)  Est $60-80 

430 A THREE-ROW BLACK FRESHWATER 
CULTURED PEARL BRACELET with large bolt 
ring.  Est $20-30 

431 A LONG FANCY COLOUR PEARL NECKLACE 
AND MATCHING EARRINGS, circle drop-shape 
pearls (12-17mm) in silver grey and bronze hues 
strung without clasp; the earrings with bronze and 
silver pearls and wire drops. (2)  Est $60-80 

432 A CRYSTAL AND BLACK STONE BEAD 
NECKLACE, square crystal beads spaced by turquoise 
beads and carved black beads; silver hook clasp.  
Est $40-50 
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433 A BLUE CHALCEDONY AND TANZANITE BEAD 
NECKLACE, faceted drop-shape chalcedony spaced 
by groups of tanzanite rondels; silver magnetic clasp.  
Est $40-60 

434 A CORAL DISC NECKLACE by Monteperla; 
circular dyed-coral discs with silver parrot clasp.  
Est $30-40 

435 A LONG ROSE QUARTZ AND TOURMALINE 
BEAD NECKLACE, larger rose quartz beads spaced 
with rock crystal and group of seven pink and green 
tourmaline rondels; silver hook clasp.  Est $50-60 

436 AN AGATE AND SOUTH SEA CULTURED 
PEARL NECKLACE, central pearl with white 
chalcedony agate beads; magnetic clasp.  Est $40-50 

437 A LADY'S CYMA 14k GOLD WRIST-WATCH; 
metal band.  Est $25-35 

438 AN OMEGA 'DE VILLE' GOLD-PLATED WRIST-
WATCH, quartz movement; c.1988. (box and papers)  
Est $80-120 

439 A LADY'S OMEGA 9ct GOLD OLDER STYLE 
WRIST-WATCH; case hallmarked London 1962; 
leather strap.  Est $40-60 

440 A GENTLEMAN'S 'MERCURY' 18ct GOLD 
WRIST-WATCH, older style, 15-jewel Swiss 
movement; nylon strap.  Est $80-120 

441 A LADY'S ROLEX 18ct GOLD OLDER STYLE 
WRIST-WATCH, precision 18 jewel movement 
(1401), silvered dial, case marked 18k 750 Rolex 
No.2148; case back numbered 1298830; expanding 
link metal bracelet.  Est $250-300 

442 A LADY'S DIAMOND AND WHITE GOLD 
WATCH, Swiss gold-plated movement with 17 jewels 
signed Tudor; white dial unsigned, the bezel and lugs 
set with 30 diamonds; cord strap.  Est $100-150 

443 AN ATTRACTIVE SILVER HINGED BANGLE, 
three tubes with applied wirework and large beaded 
edge. Wt 61g.  Est $80-120 

444 A INTERESTING FLY AND SPIDER'S WEB 
PENDANT, the fly set with diamonds, rubies and 
pearls; 9ct gold.  Est $180-220 

445 A TORTOISESHELL AND 9ct GOLD 'SLAVE' 
BANGLE, wide tortoiseshell (18mm) with 9ct gold 
ogee joint mount.  Est $60-120 

446 AN ART DECO STYLE CORAL AND ONYX RING 
with a square domed coral rim-set to a square black 
onyx plaque; 9ct gold. Est N1/2.  Est $390-420 

447 A VICTORIAN STYLE GEMSTONE 'REGARD' 
RING claw-set in 9ct gold. Size N1/2.  Est $350-400 

448 AN EDWARDIAN GOLD TASSEL DROP; 
unmarked, tests as 9ct gold. Wt 5g.  Est $80-120 

449 A 15ct GOLD AND PLATINUM RIDING CROP 
BAR BROOCH, well-modelled.  Est $200-220 

450 A LATE-VICTORIAN 9ct ROSE GOLD SPINNING 
FOB SEAL with round bloodstone and cornelian and 
rigid curb stirrup mount; A.W., Chester 1898.  
Est $250-300 

451 AN UNUSUAL IRON PYRITES AND 9ct GOLD 
PENDANT AND DROP EARRINGS SUITE, each an 
oval iron pyrites in host rock rim-set in 9ct gold; later 
scroll clips.  Est $100-120 

452 TWO BLACK BANGLES: black jade with silver 
decoration, and black quartzite carved with fish motifs. 
(2)  Est $60-80 

453 A BLUE TOPAZ AND 9ct GOLD DRESS RING, the 
topaz rim-set. Size O. Wt 6.7g.  Est $200-250 

454 AN EDWARDIAN 9ct GOLD SCARF CLIP set with 
a half-pearl and two red paste; J.G.G., Birmingham 
1904.  Est $80-120 

455 AN OLD STYLE EMERALD AND DIAMOND 
TABLET RING with ten diamonds; 9ct gold setting 
and shank. Size N.  Est $400-450 

456 A QUANTITY OF 9ct GOLD SCRAP. (qty) Total wt 
14.5g.  Est $200-250 

457 A JADEITE BANGLE; resin filled jade. Thickness 
1.4mm. Internal diameter 62mm. Wt 71.1g.  
Est $80-120 

458 A LARGE EDWARDIAN SILVER SHIELD FOB 
MEDALLION; George Loveridge, Birmingham 1904.  
Est $60-70 

459 A JADE AND GOLD DRESS RING, oval jadeite 
cabochon four-claw-set in 14k gold.  Est $80-120 

460 A THREE-STONE DIAMOND RING, brilliant-cut 
diamonds in 18ct gold. Estimated weight of diamonds 
1 = 0.20ct, 2 = 0.20ct. Size M. Wt 2.4g.  Est $500-550 

461 A RUBY AND DIAMOND RING, oval faceted glass-
filled ruby flanked by small single cut diamonds; 18ct 
gold. Wt 1.5g.  Est $40-60 

462 A RETRO RUBY, DIAMOND AND 14ct GOLD 
COCKTAIL WATCH, calibre rubies (probably 
synthetic), and single cut diamonds; Swiss jewelled 
lever movement by Beleco.  Est $120-180 

463 AN EMERALD AND DIAMOND DRESS RING, 
10ct white gold.  Est $150-200 

464 A DIAMOND AND 9ct GOLD THREE-PIECE 
WEDDING AND ENGAGEMENT RING. Wt 7.1g.  
Est $120-160 

465 A VICTORIAN 9ct ROSE GOLD SWIVEL FOB 
SEAL set with circular bloodstone and cornelian link 
frame, pendant loop and chain links; John Grinsell & 
Sons, Birmingham 1896.  Est $200-250 

466 A DAINTY ART DECO STYLE ONYX AND 
DIAMOND RING; 9ct white gold. Size O.  
Est $290-320 

467 AN EMERALD AND DIAMOND RING by Grima, 
four baguette-cut diamonds and three baguette-cut 
emeralds (originally four emeralds, one missing); 
maker H.J.Co, GRIMA; 18ct gold. Wt 6.4g.  
Est $300-350 

468 AN ATTRACTIVE BOULDER OPAL AND 
DIAMOND PENDANT, three-claw-set brilliant-cut 
diamonds; 18ct gold. Estimated weight of diamonds 3 
= 0.09ct. Wt 4.8g.  Est $150-200 

469 A PAIR OF BLUE TOPAZ, STAINED QUARTZITE 
AND 14ct GOLD EARRINGS.  Est $80-100 

470 A BOULDER OPAL AND DIAMOND PENDANT, 
claw-set brilliant-cut diamond rim-set with a drop-
shape boulder opal; 14ct gold. Wt 3.2g.  Est $80-120 

471 AN AMETHYST DRESS RING, oval rim-set 
amethyst with six shoulder diamonds; 9ct gold setting 
and shank. Size M. Wt 3.8g.  Est $200-250 

472 A 19th CENTURY TRESKELION CLAW AND 
GOLD BROOCH with three claws in 14ct gold.  
Est $120-160 

473 A PAIR OF SAPPHIRE AND DIAMOND DROP 
EARRINGS, each a drop-shape deep blue sapphire 
claw-set within a border of 15 champagne colour 
diamonds; silver and 14ct gold scroll fittings.  
Est $200-250 
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474 A PAIR OF DIAMOND CLUSTER EARRINGS, 
each a brilliant-cut diamond within a border of eight 
brilliant-cut diamonds; 18ct white gold; metal 
butterflies. Estimated weight of diamonds 18 = 0.26ct.  
Est $250-300 

475 AN EMERALD AND 18k GOLD RING, trap-cut 
emerald rim-set in 18ct gold. Size M. Wt 2.7g.  
Est $480-520 

476 A 9ct GOLD PENDANT AND CHAIN, the pendant 
set with a blue zircon and two white sapphires. Total 
wt 8g.  Est $250-300 

477 A PAIR OF FRESHWATER CULTURED PEARL 
DROP EARRINGS with silver wire fittings.  
Est $10-15 

478 A SILVER AND CITRINE RING, trilliant-cut citrine; 
two-colour shank.  Est $30-40 

479 AN EARLY 20th CENTURY AUSTRALIAN 9ct 
GOLD 'SWORD' JABOT PIN set with pastes; Willis 
& Son.  Est $70-90 

480 A SAPPHIRE AND DIAMOND LINE BRACELET, 
fifteen dark blue oval faceted sapphires, claw-set with 
small diamonds. Estimated total weight of sapphires 
15 = 12.0ct. Wt 15g.  Est $400-500 

481 A PEARL AND DIAMOND PENDANT, South Sea 
cultured pearl (12mm) with fine lustre, good shape and 
few blemishes; 18ct white gold top set with a row of 
eight graduated diamonds. Estimated weight of 
diamonds 8 = 0.15ct.  Est $300-400 

482 AN AMETHYST AND DIAMOND PENDANT, trap-
cut amethyst claw-set within a border of 30 brilliant-
cut diamonds and with ten diamonds to the pendant 
loop. Estimated weights: Amethyst = 3.50ct, 
Diamonds 40 = 0.30ct. Wt 3g.  Est $250-300 

483 A PAIR OF AQUAMARINE AND 18ct GOLD 
EARRINGS, each a round faceted aquamarine bezel-
set in yellow gold; wire hooks with safety catches.  
Est $450-500 

484 AN OPAL AND DIAMOND BAR BROOCH, rim-set 
milky solid opal with two old-cut diamonds in 18k 
white gold. Wt 3.8g.  Est $150-180 

485 A LATE-VICTORIAN CARVED IVORY BROOCH, 
oval, well carved with fruit and flower.  Est $50-70 

486 A DIAMOND AND 9ct GOLD BAND RING with 22 
single cut diamonds hammer and grain set in three 
rows. Wt 4.3g.  Est $120-150 

487 A 19th CENTURY GOLD AND PAINTED 
PORCELAIN BROOCH; oval portrait of a child set in 
a plain gold frame with beaded border and with locket 
back; unmarked, tests as 14-15ct gold. 52 x 42mm.  
Est $200-250 

488 A 19th CENTURY PAINTED PORCELAIN 
BROOCH, the oval portrait of a young lady in a gilt 
metal frame. 48 x 38mm.  Est $40-80 

489 A VICTORIAN OVAL PORTRAIT MINIATURE 
BROOCH, the painting of a girl with doll initialled 
W.S and dated 1849 within a hinged compartment; 
scrolling gilt frame; sunburst engine-turned back-plate 
with locket compartment; originally a pendant, with 
later brooch fitting. 58 x 47mm.  Est $200-400 

490 A 9ct THREE-COLOUR GOLD NECKLACE, brick-
pattern fringe necklace with bead edge; box and 
tongue clasp and wire safety catch. (cased for Windsor 
Bishop & Co., Norwich; with original receipt) 
Wt 32.2g.  Est $450-500 

491 A VICTORIAN STYLE SILVER LOCKET AND 
CHAIN, the heavy oval locket with a representation of 
the 'self-heal' fairy proffering succour to a humble 
wayfarer.  Est $240-280 

492 AN ENAMELLED BANGLE with four enamel rings; 
Frey Wille.  Est $80-120 

493 TWO BELLE ÉPOQUE/ART DECO STYLE DRESS 
RINGS with synthetic rubies and cubic zirconias; 
silver. (2)  Est $160-180 

494 A VENETIAN TYPE GLASS BEAD NECKLACE 
with silver parrot clasp. (tag marked Cardog) Length 
76cm.  Est $30-50 

495 A GOLD-PLATED BANGLE; 9ct rose gold on silver; 
marked 9ct SIL.LINED.  Est $15-20 

496 TWO MARCASITE AND SILVER ITEMS: a lattice-
pierced disc pendant and an Art Deco style panel link 
bracelet. (2)  Est $180-220 

497 A MOGHUL STYLE GEMSTONE AND SILVER-
GILT BANGLE.  Est $220-250 

498 A TURQUOISE COLOUR BEAD NECKLACE with 
silver clasp.  Est $10-20 

499 A PAIR OF GARNET AND PEARL DROP 
EARRINGS each with an oval faceted pyrope garnet 
multi-claw-set with a pearl drop below; hook fittings 
for pierced ears.  Est $220-280 

500 TWO PAIRS OF SILVER DROP EARRINGS, set 
with synthetic opals and cubic zirconia. (2)  
Est $280-320 

501 A JAIPUR STYLE SILVER-GILT DRESS RING 
decorated with coloured enamels and set with an oval 
cabochon. Size N.  Est $150-180 

502 A SHELL CAMEO AND 9ct GOLD PENDANT on a 
metal chain.  Est $35-45 

503 AN EMERALD AND DIAMOND DRESS RING 
with a cluster of seven small emeralds flanked by 
diamond set shoulders; 9ct gold.  Est $100-120 

504 A PAIR OF ART DECO STYLE STAINED GREEN 
AGATE, MARCASITE AND SILVER DROP 
EARRINGS; each an oval agate cabochon in a 
cartouche form drop; post and scroll fittings.  
Est $80-120 

505 AN EMERALD AND 18ct GOLD DRESS RING, 
square calibre emeralds channel-set. (some emeralds 
damaged, one missing) Wt 4g.  Est $120-180 

506 A SINGLE ROW CHRYSOPRASE BEAD 
NECKLACE, 5mm beads with silver clasp.  
Est $30-50 

507 FOUR PAIRS OF FRESHWATER CULTURED 
PEARL EARRINGS, all with silver fittings for 
pierced ears. (4)  Est $20-40 

508 A CULTURED PEARL NECKLACE AND 
EARRINGS, 34 off-round and circle freshwater pearls 
(12mm) strung and knotted with a diamond and 18ct 
white spherical clasp; South Sea pearl stud earrings 
with 11mm pearls; 18ct white gold post and scroll 
fittings. (2)  Est $400-600 

 

Thank you for your interest in our Jewellery Sale. Our next auction will be on 

Monday, 24 October 2016 

Viewing for this auction will be on Sunday, 23 October and Monday, 24 October 


